


ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 09 DE MAIO DE 2024. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 14 DE MAIO DE 2024. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.

PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                             MARCELO ALVES SOUSA.

[bookmark: _GoBack]QUINTA-FEIRA, DIA 09 DE MAIO DE 2024, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, DAVI DIAS CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 11 (ONZE) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS E JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, TOTAL DE 02 (DOIS) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 07 DE MAIO DO ANO EM CURSO FOI APROVADA. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 13/2024 QUE INSTITUI O SISTEMA DE NAVEGAÇÃO DE PACIENTE COM NEOPLASIA MALÍGNA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DE AUTORIA DA VEREADORA INSCRITA MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE; O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MANOEL BENJAMIM PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE OS TRANSTORNOS QUE AS OBRAS DO ESGAMENTO SANITÁRIO ESTÃO CAUSANDO, SOLICITA AGILIDADE E MANTA ASFALTICA PARA ESSAS RUAS E HOMENAGEA AS MÃES EM NOME DAS MÃES DE SUA FAMÍLIA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA CLAUDIANE MELO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA A SMTT PELO LANÇAMENTO DO MAIO AMARELO 2024 E AGRADECE O CONVITE. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA MARIA APARECIDA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS HOMENAGEA TODAS AS MÃES, PARABENIZA O EVENTO DA SMTT E CHAMA A ATENÇÃO PARA A SITUAÇÃO EM QUE ESTÁ A RODOVIA QUE LIGA ITABAIANINHA A TOBIAS BARRETO. O SENHOR PRESIDENTE LAMENTA O QUE ESTÁ HAVENDO COM AS RODOVIAS ESTADUAIS, ESTRADAS E RUAS MUNICIPAIS, ACRESCENTA QUE JÁ CONVERSOU COM O DEPUTADO KAKA SANTOS E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR APA PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE SUA FALA NA SESSÃO ANTERIOR REFERENTE AO DESCASO DAS OBRAS NO CONJUNTO ALBANO FRANCO, LAMENTA QUE AS RODOVIAS QUE FORAM RECUPERADAS JÁ ESTEJAM PRECISANDO DE REPAROS, PARABENIZA O GESTOR PELA ORDEM DE SERVIÇO NA ESCOLA MUNICIPAL DO POVOADO SAPE, EM NOME DE SUA MÃE PARABENIZA TODAS AS MÃES E SE SOLIDARIZA AO POVO DO RIO GRANDE DO SUL. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO DAVI DIAS CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, HOMENAGEA TODAS AS MÃES, ENALTECE A ORDEM DE SERVIÇO DA ESCOLA DO POVOADO SAPE E MENSIONA SUA PREOCUPEÇÃO COM A EMPRESA QUE GAHOU A LICITAÇÃO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JONATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTAM SOBRE A OBRA DO ESGOTO QUE ESTÃO SENDO REALIZADAS NO MUNICÍPIO, COMENTA SOBRE A REFORMA DO POVOADO SAPÉ, COMENTA SOBRE A VISITA QUE FEZ NA SEDE DA GUARDA MUNICIPAL E DENUNCIA AS PRECARIEDADES QUE ENCONTROU. O VEREADOR MARCELO ALVES PEDE APARTE COMENTA SOBRE ATOS DE VANDALISMO COMETIDOS NA PRAÇA ORLANDO FERREIRA ALVES QUE SERIAM DESCOBERTOS OS INFRATORES SE O MONITORAMENTO ESTIVESSE FUNCIONANDO E ENALTECE AS DENUNCIAS. O VEREADOR JONATAS SOARES ESCLARECE QUE A GUARDA PRECISA DE CONCURSO PÚBLICO, PARABENIZA TODAS AS MULHERES E ENALTECE O APOIO DE JANIER MOTA AO PRÉ CANDIDATO A PREFEITO DE ITABAIANINHA ERALDO DO FRIGORÍFICO. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE É NECESSARIO A VINDA DA REPRESENTANTE DA GUARDA NESSA CASA E LAMENTA QUE O GESTOR NÃO ESTEJA ATENTO AOS PROBLEMAS DA GUARDA MUNICIPAL. O VEREADOR JONATAS ESCLARECE QUE É LOUVAVEL A VINDA DE DULCE A ESTA CASA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ENALTECE O TRABALHO DA GUARDA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA QUE TEM GRANDE REPRESENTATIVIDADE PARA O MUNICÍPIO. O VEREADOR JONATAS SOARES PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A QUALIFICAÇÃO QUE DEVE TER QUEM FAZ O VIDEO MONITORAMENTO. O VEREADOR GERSON COMENTA SOBRE A ESCOLHA DA PESSOA QUE FAZ VIDEOMONITORAMENTO, COMENTA SOBRE AS VISITAS QUE IRÁ FAZER, SOBRE A NECESSIDADE DE CONCURSO PARA GUARDA E LAMENTA QUE NO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA FICARAM MUITAS PESSOAS SEM FAZER O TÍTULO ELEITORAL. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE O CARTORIO ELEITORAL, SOBRE A IMPORTANCIA DE QUALIDADE DE VIDA DO FUNCIONÁRIO, COMO A GUARDA, ENALTECE DULCE QUE ESTA A FRENTE E CONVIDA O VEREADOR SIRNALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS FALAS DOS VEREADORES REFERENTES A RODOVIA, LAMENTA QUE O MUNICÍPIO NÃO TENHA UM DEPUTADO ESTADUAL, COMENTA SOBRE A ATUAÇÃO DO DEPUTADO KAKA QUE SEMPRE VEM NO MUNICÍPIO E FAZ COBRANÇA AO GOVERNO, LAMENTA QUE OUTROS NÃO FAÇAM O MESMO. O VEREADOR MARCELO ALVES PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A PISTA QUE SEMPRE SE DETERIORA DEFRONTE AO GINÁSIO DE ESPORTE. O VEREADOR GERSON ESCLARECE SOBRE SEU VOTO E COMENTA SOBRE O VOTO A DEPUTADA ESTADUAL YANDRA QUE NÃO É DA TERRA. O VEREADOR SIRNALDO JUSTIFICA SEU VOTO, QUESTIONA O QUE FOI QUE THIAGO CARVALHO TROUXE PARA O MUNICÍPIO E PARABENIZA O TRABALHO DA GUARDA MUNICIPAL APESAR DA FALTA DE APOIO DO GESTOR E PARABENIZA O APOIO DE JANIER MOTA. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE NÃO DEVE A CABEÇA A NINGUÉM, QUE VIVE EM UM PAÍS DEMOCRATICO, ENALTECE O POSICIONAMENTO DE JANIER MOTA E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A FALA DOS VEREADORES QUE É EM BUSCA DE MELHORIAS, ESCLARECE QUE LEVA AS DEMANDAS DO MUNICÍPIO PARA A DEPUTADA QUE APOIOU, CITA BENEFÍCIOS QUE A MESMA TROUXE E ESCLARECE SOBRE O QUE THIAGO VEM CONQUISTANDO PARA O MUNICÍPIO.  O SENHOR PRESIDENTE COMENTA ESCLARECE QUE TODOS OS VEEADORES TEM QUE BUSCAR OS DEPUTADOS QUE APOIOU E SOLICITAR MELHORIAS PARA O MUNICÍPIO E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE CADA UM DEVE CUMPRIR SEU PAPEL, COMENTA SOBRE ANDRÉ MOURA, SOBRE JANIER MOTA E SOBRE O NOVO POSTO DE SAÚDE DO POVOADO JARDIM. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR MARCELO. O VEREADOR MARCELO JUSTIFICA SUA FALA. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE TODOS OS TEM COMPETENCIA, CITA EXEMPLO, EXCLARECE QUE TUDO É PASSAGEIRO E CONVIDA A VEREADORA CLAUDIANE MELO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE CADA VEREADOR DEVE FAZER SUA PARTE, FAZ SUAS SOLICITAÇÕES AOS DEPUTADOS QUE APOIOU E COMENTA SOBRE EMENDA FEDERAIS DESTINADAS AO MUNICÍPIO E PROJETOS DE THIAGO CARVALHO. O VEREADOR WAYNE FRANCELINO PEDE APARTE COMENTA SOBRE O ODONTOMOVEL E ESCLARECE SOBRE AS EMENDAS FEDERAIS. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE A ENTÃO DEPUTADA JANIER MOTA TROUXE UM ODONTOMÓVEL. POR QUESTÃO DE ORDEM O 1º SECRETÁRIO FAZ A LEITURA DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2024 QUE CRIA A OUVIDORIA PARLAMENTAR MUNICIPAL NA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. O SENHOR PRESIDENTE REGISTRA A PRESENÇA DO EX VEREADOR FLAVIO DE JESUS E CONVIDA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA O MESMO CUMPRIMENTA TODOS E COMENTA SOBRE SUA TRAGETÓRIA NESSA CASA LEGISLATIVA. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA, E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO PROPOSITURAS PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A FALA DA VEREADORA CLAUDIANE E APRESENTA OUTRA VERSÃO E ACRESCENTA QUE TORCE PARA QUE THIAGO CARVALHO TRAGA MAIS EMENDAS PARLAMENTARES E TECE COMENTÁRIOS SOBRE O ODONTOMOVEL QUE JANIER TROUXE. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA PARABENIZA FUZIL PELO EMPENHO NA ARBITRAGEM DO CAMPEONATO NO POVOADO JARDIM. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA CLAUDIANE MELO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE SOBRE AS EMENDAS PARLAMENTARES ENVIADAS POR THIAGO CARVALHO PARA O MUNICÍPIO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE TEM GENTE TORCENDO PARA TUDO DAR ERRADO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR JONATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ENALTECE A PRESENÇA DO EX VEREADOR FLÁVIO, COMENTA SOBRE A CONTRIBUIÇÃO DA OPOSIÇÃO PARA O DESENVOLVIMENTO DE ITABAIANINHA E ACRESCENTA QUE O INTERESSANTE É VIR VERBAS DO GOVERNO FEDERAL E ESTADUAL PARA MELHORIAS DO MUNICÍPIO E SOLICITA QUE PRIORIZEM O RESPEITO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA TODOS PARA A SESSÃO SOLENE QUE SERÁ REALIZADA NO DIA 10 DE MAIO PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO ITABAIANINHENSE AO SR EDINALDO ALVES E AO CORONEL ALEXSANDRO RIBEIRO E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 14 DE MAIO DE 2024. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 09 DE MAIO DE 2024.

PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                             MARCELO ALVES SOUSA.
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